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ÁLLAMTUDOMÁNYI ÉS
NEMZETKÖZI TANULMÁNYOK KAR
A hazai és nemzetközi közszolgálatra felkészítő versenyképes tudás

Az Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar (ÁNTK) a hazai és nemzetközi 
közigazgatási szakemberek és vezetők képzésének bázisintézménye, amely 2019-ben 
kezdte meg működését az Államtudományi és Közigazgatási, valamint a Nemzetközi és 
Európai Tanulmányok Karok összevonásával. Az egyesített kar kiemelt feladata, hogy 
egységes szemlélet alapján biztosítsa a szakmai utánpótlást a kormányzati és köz-
igazgatási szervek számára, továbbá a külképviseleteken, illetve a hazai közigazgatás 
külügyi és európai integrációs érintettségű területein. A munkáltatók igényeinek meg-
felelően kialakított, gyakorlat- és problémaorientált elemekből álló képzési programjai 
mind a hazai közigazgatás, mind a köz- és versenyszféra találkozásánál működő szerve-
zetek, mind a nemzetközi és európai uniós intézmények nemzetközi feladatainak ellá-
tásához szükséges ismeretekkel és készségekkel felruházzák a hallgatókat.

Az egyedülálló, magyar és angol nyelvű képzési kínálat, a külföldi ösztöndíj-lehetőségek, 
a gyakorlatorientált képzés és a gyakornoki programok versenyképes tudást nyújtanak  
a végzettek számára.

Az ÁNTK Budapest egyik legmodernebb oktatási campusán, a Ludovika Campuson  
működik, amelyhez 600 férőhelyes, kiválóan felszerelt kollégium tartozik.
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ALAPKÉPZÉSEK
ÉRETTSÉGI UTÁN JÖHET A DIPLOMA!

KÖZIGAZGATÁS-SZERVEZŐ ALAPKÉPZÉSI SZAK
(6 féléves nappali és levelező munkarendű képzés)

A közösség ügyeinek intézése
A szakon alapvetően kormányzati és közigazgatási karrierre készítjük fel hallgatóinkat. 
Olyan közigazgatás-szervező szakembereket képzünk, akik elhivatottsággal és tudatosan 
készülnek a közszolgálati tisztviselői életpályára. A végzett hallgatók az állami és önkor-
mányzati szektor valamennyi területén el tudnak helyezkedni. A közigazgatás-szervező 
alapképzés a közigazgatási feladatkörök túlnyomó többségére képesítést ad. A hallgatók 
képzésük során elsősorban közigazgatási folyamatok szervezésére, fejlesztésére, ható-
sági jogalkalmazásra, valamint az alapvető államháztartási feladatokban való részvételre 
kapnak teljes körű felkészítést. Olyan elméleti, tudományos alapozó (például államelmé-
leti, államtudományi, alkotmányjogi, államszervezeti) ismereteket szereznek, amelyek 
lehetővé teszik, hogy tanulmányaikat az NKE mesterképzésein folytathassák. 

Főbb tantárgyak: Magyar alkotmány- és közigazgatás-történet; Alkotmányjog; Közigazga-
tási jog; A közigazgatás alapintézménye; Munkajog; Közigazgatási vezetés és szervezés; 
Változásmenedzsment; Az állam szervezete; Helyi önkormányzatok; Az e-közszolgálat 
elmélete; Közigazgatási Informatikai Rendszerek; Európa-tanulmányok és az EU közjogi 
alapjai; Pénzügyi jog és közpénzügyek.

A képzés során a hallgatók a következő szakirányokon szerezhetnek oklevelet:
• Általános igazgatási szakirány, amelynek célja, hogy szerteágazó ismereteket  

adjon a közigazgatás meghatározó területeiről. 
• Nemzetközi közigazgatási szakirány, amelynek célja, hogy emelt szintű nemzetközi 

és európai tudásanyagot adjon át, amellyel a tisztviselő kormányzati karrierje során 
magas szinten tudja a feladatát ellátni. 

• Adóigazgatási szakirány (nappali munkarendű), amely professzionális adószakértői 
karrierre készít fel.
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NEMZETKÖZI IGAZGATÁSI ALAPKÉPZÉSI SZAK
(6 féléves nappali és levelező munkarendű képzés)

A nemzetközi kapcsolatok szolgálatában
Az itt tanulók olyan ismereteket sajátíthatnak el, amelyekkel 
alkalmassá válnak a közszolgálati intézményrendszer nemzetközi 
kapcsolataiban, különösen az Európai Unió és az európai országok 
igazgatási szerveivel való együttműködésben nemzetközi ügyin-
tézői, szervezői és kapcsolattartói, a nemzetközi szervezetekben 
pedig menedzseri feladatok hatékony ellátására.

A képzés új létszámkerettel, megújult oktatásmódszertannal, 
valamint egy gyakorlat- és élményorientált képzési program-
mal várja a jelentkezőket, amelynek során kiemelten fontos 
az egyéni mentorálás, a pályasegítés, valamint a gyakorlati 
munkavégzéssel kapcsolatos ismeretek átadása.

A szakon végzett hallgatók tanulmányaikat folytathatják  
az ÁNTK mesterképzési szakjain, többek között a nemzet-
közi közszolgálati kapcsolatok mesterképzési szakon, vagy 
elhelyezkedhetnek az ágazati minisztériumok és háttérin-
tézményeik nemzetközi kapcsolattartással és tervezéssel 
foglalkozó szervezeti egységeinél.

Főbb tantárgyak: Nemzetközi kapcsolatok elmélete 
és története; Nemzetközi jog; Mikro- és makroökonómia; 
Integrációtörténet és európai uniós intézmények; 
Szakdiplomáciák; Nemzetközi rendészeti és katonai 
együttműködések.

INTERNATIONAL PUBLIC SERVICE MANAGEMENT  
ALAPKÉPZÉSI SZAK
(6 féléves nappali munkarendű angol nyelvű képzés)

The gateway to your career in International Public Service Management
A 2021-ben indult angol nyelvű nemzetközi igazgatási (International Public 
Service Management) alapszak célja, hogy nemzetközi szinten is egyedül-
állóan korszerű, és a végzettek munkaerőpiacon való elhelyezkedését vagy 
továbbtanulási lehetőségeit magas szinten elősegítő tudást nyújtson.

A cél olyan szakemberek képzése, akik alkalmasak a közszolgálati intéz-
ményrendszer nemzetközi kapcsolataiban, így többek között az Európai Unió 
és annak tagországai, de más harmadik országok szerveivel való együttmű-
ködésben is nemzetközi ügyintézői, szervezői, kapcsolattartói, vagy nemzet-
közi szervezetekben menedzseri feladatokat hatékonyan ellátni.

A végzett hallgatók a nemzeti közigazgatás (beleértve a diplomáciai testüle-
tet is) nemzetközi kapcsolatokkal foglalkozó munkaköreiben, a nemzetközi 
szervezetekben, illetve a magánszféra kormányzati vagy nemzetközi kapcso-
latokkal kapcsolatos munkaköreiben találhatnak majd állást.

Főbb tantárgyak: Társadalomtudományi alapok; Jogi ismeretek; 
Nemzetközi jog; Interkulturális tanulmányok; Politikatudomány; 
Információs technológiák; Információs társadalom; Közmenedzsment; 
Közpénzügyek; Globális gazdasági tanulmányok; Makrogazdaságtan; 
EU intézményi, jogi és döntéshozatali ismeretek; Védelmi és biztonsági 
tanulmányok; Külügyi igazgatás; Történelmi tanulmányok; 
Tudománytörténet; Közigazgatás-tudományok; Kommunikációs ismeretek.
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ÁLLAMTUDOMÁNYI OSZTATLAN SZAK 
(10 féléves nappali és levelező munkarendű képzés)

A professzionális állammenedzsment utánpótlása
Az államtudományi doktori címet adó szak célja az állam 
és a kormányzás átfogó tudásanyagával ötéves osztatlan 
képzésben felkészíteni a hallgatókat akár professzionális 
állami vezetői karrierre is. Az államtudományi osztatlan 
szak elsősorban államtudománnyal foglalkozik, de jelentős 
arányban tartalmaz jogtudományi, gazdaságtudományi, 
politikatudományi ismereteket, rendszerismeretet, infokom  - 
munikációs ismeretet, közigazgatástant is. Magas óra-
számban biztosítja a gyakorlati felkészítést a hallgatók 
számára, de az osztatlan képzés megteremti a lehetőséget 
arra is, hogy a kiemelt témák tudományos elemzésének  
képességére is szert tegyenek.

A tantárgyak elosztásánál kiemelt cél volt, hogy az ismeretek 
egymásra épüljenek, és a jellemzően egy, másfél éves tár-
gyakkal kiegyenlített legyen a hallgatókra nehezedő teher. 

OSZTATLAN KÉPZÉS
ÖTÉVES KÉPZÉS ÉRETTSÉGI UTÁN KÖZVETLENÜL IS
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Emellett külön figyelem irányul a vezetői készségek kialakítására, 
fejlesztésére és a hallgatók pszichológiai felkészítésére.

A szak arra készíti fel végzettjeinket, hogy alapjaiban ismerjék 
meg, mit jelent az állam nemzeti, európai és nemzetközi kere-
tekben, ugyanakkor ne csak ismerjék, hanem képesek legyenek 
bármelyik ágazatában tervezési, stratégiai, elemzési, jogi és  
vezetői feladatok ellátására.

A képzést sikeresen teljesítők az állami működés minden  
területén és szintjén dolgozhatnak. Átfogó tudásuk az igaz-
gatás bármely területén hasznosítható, ugyanakkor képe-
sek lesznek arra is, hogy a politikai döntéshozók munkáját  
a legmagasabb szinten segítsék.

A szakot sikeresen teljesítők okleveles államtudományi mester 
szakképzettséget és államtudományi doktori címet szereznek.

A szakot érettségi után vagy másoddiplomás képzésként igaz-
gatásszervező, közigazgatás-szervező és nemzetközi igaz-
gatásszervező, rendészeti, illetve jogi és gazdaságtudományi  
végzettséggel rendelkezőknek is javasoljuk.

A hallgatók a 8 hetes igazgatási vagy egyéb jogalkalmazási szak-
mai gyakorlatot a magyar államigazgatásban vagy az Európai Unió 
intézményeiben is teljesíthetik.

Főbb tantárgyak: Államtan; Politika elmélet, Alkotmánytan; 
Kormányzástan, Közigazgatástan.
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KÖZIGAZGATÁSI MESTERKÉPZÉSI SZAK
(4 féléves levelező munkarendű képzés)

Karrierképzés a közszolgálatban
A képzés a kormányzati karrier magasabb szintjeire készít fel, ezért főként a már  
a közigazgatásban dolgozóknak ajánljuk, továbbá várjuk a közigazgatás-tudományi 
doktori képzésre készülőket is.
A hallgatók az állam, a gazdaság és a társadalom működésének megértése mellett  
jártasságot szereznek a közmenedzsment különböző területein is. Megismerkednek 
a közigazgatási kommunikáció szervezésével, valamint a közigazgatás nemzetközi  
dimenzióival és működési gyakorlatával.

MESTERKÉPZÉSEK
A JÖVŐ VEZETŐIT KÉPEZZÜK!
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Olyan témákban is mélyebb ismeretekre tehetnek szert, mint például a költségvetési jog 
és az államháztartás működése, a közszolgálati ágazati rendszerek működése, közigaz-
gatási szervezetfejlesztés és -irányítás, az infokommunikációs rendszerek és adatbázi-
sok működtetése.

A képzés ideje alatt továbbá a hallgatók részt vehetnek kötelező, majd választható  
tantárgyak keretében négy féléves, személyre szabott és kiscsoportos vezetői kompe-
tenciafejlesztésen, amely segíti későbbi karrierfejlődésüket.

A hazai jogrendszerben való jártasságuk mellett nemzetközi joggal kapcsolatos  
tanulmányokat is folytathatnak, megismerve az Európai Unió és a magyar közpolitika, 
közjog kapcsolatát. Mindezen tudás birtokában képesek lesznek komplex közigazgatá-
si feladatok ellátására, szervezeti és működési problémák felismerésére és hatékony 
kezelésére, valamint szakirányú területeken speciális feladatok elvégzésére, továbbá  
a kormányzati szintű döntések előkészítésére.

A képzés keretében a közigazgatás valamennyi aspektusában, a központi igazgatástól 
az önkormányzati igazgatásig elmélyülnek a hallgatók, így tanulnak szervezetfejlesztést, 
változásmenedzsmentet, jogalkotástant és emberierőforrás-gazdálkodást, illetve a köz-
igazgatás gazdasági és pénzügyi területéhez tartozóan költségvetési ismereteket, szám-
vitelt és vagyongazdálkodást is. A kötelező tantárgyakhoz kapcsolódóan a képzés során 
lehetőség van arra is, hogy ki-ki a saját hivatásához, aktuális munkaköréhez kapcsolódó, 
választható tantárgyakat teljesítsen.

A közigazgatási mesterszakot kiemelten ajánljuk az NKE közigazgatás-szervező és nem-
zetközi igazgatási alapképzésén végzetteknek, valamint a társadalomtudományi és po-
litikatudományi alapképzettséggel rendelkezőknek. A mesterképzéssel párhuzamosan 
lehetőség van szakirányú továbbképzés elvégzésére is, így a mesterdiploma mellé extra 
szakképesítést is szerezhetnek a hallgatók.
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KORMÁNYZÁS ÉS VEZETÉS MESTERKÉPZÉSI SZAK
(4 féléves nappali és levelező munkarendű képzés)

A kormányzás vezetői utánpótlása
A képzés célja a kormányzati igazgatás és közigazgatás számára vezetői utánpótlás 
képzése, vezetői karrierképzési lehetőség biztosítása. Elsősorban az államtudományi, 
jogi, gazdaságtudományi, társadalomtudományi képzési területen felsőfokú végzett-
séggel rendelkezők számára kínál továbbtanulási lehetőséget, továbbá vezetői karrier- 
motivációt a közszolgálati hivatásterületeken.

A kormányzás és vezetés mesterképzés célja, hogy az államkormányzással kapcsolatos 
tudást komplexen, az állami erőforrásokat rendszerszemlélettel kezelni tudó, magas 
szintű tervezési, stratégiai, elemzési és vezetői feladatot ellátni képes szakembere-
ket képezzünk. A szakon végzettek képesek lesznek az állami feladatokat nemzetközi  
és regionális összefüggésekben is értelmezni, a közpolitikai stratégiai tervezést és ha-
táselemzést átfogó ágazati, szakpolitikai költségvetési-gazdasági szemlélettel kezelni.
Hallgatóink elsajátítják a kormányzati modelleket, technikákat, az alapvető közjogi  
és közigazgatási jogi kereteket, az államszervezet, az államigazgatás hatékony válto-
zásmenedzsmentjét, megtanulják az állami tevékenységet összehasonlító módszer-
rel és nemzetközi modellek szerint is szervezni. Olyan szakembereket képzünk, akik 
az állami működést meghatározó és befolyásoló társadalmi és politikai, gazdasági  
és emberi tényezők átfogó ismeretének és megismerésének képességével felkészülnek 
a kormányzati és a közszférában ellátandó vezetői szakfeladatokra.

Főbb tantárgyak: Nemzetstratégiai alapkérdések; A stratégiai kormányzás 
és közpolitikai tervezés; A kormányzás intézményi alapjai és folyamata; 
Vezetői személyiségfejlesztés – önismereti tréning.



18 19

KÖZGAZDÁLKODÁS ÉS KÖZPOLITIKA MESTERKÉPZÉSI SZAK
(4 féléves nappali és levelező munkarendű képzés)

Okleveles közgazdászok a közszolgálatban
A gazdaságtudományi képzési területen alapított közgazdálkodás 
és közpolitika mesterképzési szak hatékonyan támogatja a közszektor, 
kiemelten az államháztartás gazdálkodási és pénzügyi-számviteli 
területeinek szakember-utánpótlását.

Leendő hallgatóink az okleveles közgazdász szakképzettség 
birtokában képesek lesznek a közszektor intézményeiben,  
a központi és a helyi igazgatásban, az ágazati közpolitikákat 
kezdeményező, alakító és megvalósító szervezetekben a köz-
politikai, közgazdálkodási keretekben történő elemzésre, 
tervezési, koordinációs és irányítási feladatok ellátására. 
Megismerik a gazdaság szerveződési szintjeit, a költség-
vetési gazdálkodást, a közmenedzsmentet, a kormányzást,  
a társadalmi-közpolitikai problémákat és megoldási alter-
natíváikat, az európai integrációt, valamint az erőforrás- 
felhasználást érintő témaköröket.
A mesterszak alapját elsősorban az alapszakokon folytatott 
közgazdasági és közmenedzsmenthez tartozó oktatás jelenti, 
így a képzésre főként az államtudományi, a gazdaságtudományi  
és a társadalomtudományi képzési területek alapképzésein  
végzetteket várjuk.

Főbb tantárgyak: Haladó közösségi gazdaságtan;  
Államháztartási és vállalati számvitel; Kvantitatív  
elemzési módszerek; Big data és digitalizáció;  
Közpénzügyek és államháztartás.

NEMZETKÖZI KÖZSZOLGÁLATI KAPCSOLATOK 
MESTERKÉPZÉSI SZAK
(4 féléves nappali és levelező munkarendű képzés)

A köz szolgálata nemzetközi térben
A nemzetközi közszolgálati kapcsolatok mesterképzési szak  
egyesíti a közigazgatási, rendészeti és katonai-védelmi képzési  
területek nemzetközi vonatkozásait, magában foglalja a biztonság- 
és védelempolitika, az európai és nemzetközi igazgatás, valamint  
a rendészetivezető-képzés ismeretanyagát.

A képzés célja olyan ismeretek átadása, amelyek birtokában  
a szakemberek képesek nemzetközi szervezeteknél és  
az Európai Unió intézményrendszerében, a hazai központi 
és helyi közigazgatásban, a külügyi, védelmi és rendvédelmi 
igazgatásban nemzetközi vonatkozású feladatokat ellátni.

Az első évet követően a hallgatók az alábbi szakirányok közül 
választhatnak: Európa-tanulmányok szakirány, Nemzetközi 
közigazgatási szakirány, Biztonsági tanulmányok szakirány, 
Rendészeti tanulmányok szakirány.

Főbb tantárgyak: Közjogi és közigazgatási ismeretek; 
A magyar külügyi igazgatás gyakorlati kérdései; A nemzet-

közi jog és a nemzetközi szervezetek kihívásai a 21. században; 
Nyitott gazdaságok gazdaságpolitikája; A nemzetközi kapcso-

latok és a biztonság regionális aspektusai; Az Európai Unió 
joga a gyakorlatban; Diplomáciai kapcsolatok joga. 
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NEMZETKÖZI TANULMÁNYOK
MESTERKÉPZÉSI SZAK
(4 féléves nappali és levelező 
munkarendű magyar nyelvű képzés)

A nemzetközi kapcsolatok szakértője
A nemzetközi tanulmányok mesterképzési szak tantervét  
a Külgazdasági és Külügyminisztériummal egyeztetve, a gyakorlati 
igényekre tekintettel alakítottuk ki és valósítjuk meg.

A külkapcsolati pályára felkészítő, gyakorlatorientált képzés 
tematikája igazodik a külügyi igazgatás követelményeihez. Meg-
határozó szerepet játszik a szak struktúrájában a gazdaságdiplo-
mácia, és hangsúlyosan szerepelnek benne külgazdasági témák.  
A szak nemzetközi gazdasági kapcsolatok, regionális és civilizá-
ciós tanulmányok, valamint Európa-tanulmányok specializációt  
tartalmaz.

A szak versenyképes ismeretek és készségek megszerzésére ad lehe-
tőséget, így azok számára is vonzó lehet, akik nem a közszolgálatban, 
hanem tudományos pályán vagy a versenyszférában, nemzetközi te-
rületen képzelik el a jövőjüket.

Főbb tantárgyak: Nemzetközi kapcsolatok és biztonság regionális 
aspektusai; Európai eszme- és politikatörténet; Kormányzati rend-
szerek összehasonlító elemzése; A külkapcsolati munka gyakorlati 
kérdései; Geopolitikai tanulmányok – történeti áttekintés és napjaink 
kérdései; Világgazdaságtan; Nemzetközi jogi esettanulmányok;  
Tárgyalástechnika nemzetközi környezetben; Diplomáciai protokoll.

INTERNATIONAL RELATIONS MESTERKÉPZÉSI SZAK
(4 féléves nappali munkarendű angol nyelvű képzés)

Expert in International Relations
Az International Relations (IR) mesterképzési szakon a nemzetközi kapcsolatok elméleti 
és gyakorlati ismereteit angol nyelven sajátítják el a hallgatók.

Az angol nyelvű szak gyakorlatorientált kurzusokon keresztül készíti fel a külügyi pályá- 
ra a hallgatókat. Megismerkednek a külügyi igazgatás hazai és nemzetközi legjobb  
gyakorlataival.

A hallgatók három specializáció közül választhatnak: International Economic Studies, 
European Studies és Regional and Civilization Studies.

A nemzetközi mércével mérve is versenyképes képzés elvégzése után a hallgatók  
a hazai külügyi igazgatásban, nemzetközi intézményeknél, tudományos pályán,  
de a versenyszférában is elhelyezkedhetnek.

Főbb tantárgyak: Area Studies; History of European Thought and Politics; 
Comparative Study of Sytems of Government; Practical Aspects of Foreign Service; 
Geopolitical Studies — Historical Overview and Contemporary Issues; 
World Economics; Case Studies in International Law; 
Negotiating in the International Context; Diplomatic Protocol.
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INTERNATIONAL PUBLIC SERVICE 
RELATIONS MESTERKÉPZÉSI SZAK
(3 féléves nappali munkarendű
angol nyelvű képzés)

In service of the international community –
at home and/or abroad
A mesterképzés a nemzetközi karrierre készülő fiatalokat 
és a közszolgálatban dolgozókat készíti fel nemzetközi 
szervezetek és az uniós intézmények, a külügyi, védelmi 
és rendvédelmi igazgatás, továbbá a közigazgatási szer-
vek nemzetközi feladatainak ellátására.

A képzésre külföldről is jelentős számban érkeznek hall-
gatók. Az így létrejövő multikulturális környezet kiváló  
lehetőséget teremt a kommunikációs képességek fejlesz-
tésére, és a jövőbeni szakmai kapcsolatok kiépítésére.

A képzés fontos sarokpillére a kompetenciaalapú, gya-
korlatorientált oktatás, amelyben a hallgatók olyan kész-
ségeket, képességeket szereznek, amelyeket feladataik 
elvégzése, napi munkájuk művelése során eredményesen 
használhatnak.

Főbb tantárgyak: International Organizations – Law and 
Policy-making; International Political Economy; 
Regional Studies; EU Sectoral Policies; EU Common  
Foreign and Security Policy (CFSP).

KIBERBIZTONSÁGI MESTERKÉPZÉSI SZAK
(4 féléves nappali és levelező munkarendű képzés)

A kibertér védelmezője
A szak elsősorban a közszolgálatban dolgozó, kiberbiztonságért felelős szak-
emberek képzését tűzi ki célul, akik a nemzetközi kapcsolatok, az állami és 
önkormányzati szervezetek információbiztonsága és a létfontosságú infor-
matikai rendszerek védelme területén terveznek elhelyezkedni. Ezek mellett 
természetesen a piaci kihívásokra is felkészülnek a hallgatók.

A területet megalapozó jogi és informatikai ismeretek elsajátítása után  
a hallgatók a biztonságszervezés alapjaival, a kockázatértékeléssel és az in-
formációbiztonság alapjaival ismerkednek meg. A továbbiakban a kiberbiz-
tonság nemzetközi, katonai és rendészeti területein tesznek szert mélyebb 
ismeretekre, így például a kiberdiplomácia, a kiberhadviselés vagy éppen a di-
gitális nyomrögzítés is szerepel a tantárgyak között. Olyan speciális területe-
ket is megismernek a képzésben részt vevők, mint a pénzintézeti rendszerek  
védelme, a kiberbiztonsági audit vagy a kibervédelem humán tényezői.

A kiberbiztonsági mesterszakot az informatikai, az államtudományi, rendé-
szeti és katonai alapszakokon végzetteknek egyaránt ajánljuk.

Főbb tantárgyak: Közszolgálati információs rendszerek 
védelme; Kritikus információs infrastruktúra védelem; 
Hírszerzés a kibertérben.
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INTERNATIONAL CYBERSECURITY STUDIES 
MESTERKÉPZÉSI SZAK
(2 féléves, nappali — blended learning munkarendű képzés)

Cyber   defense in the international space
A képzés különlegessége, hogy blended learning képzési formá-
ban tervezzük, tehát minden hétre vannak végrehajtandó felada-
tok, de egy félévben csak három hét jelenléti idővel tervezünk  
a külföldi hallgatók beutazásának megkönnyítése céljából. A képzést 
a magyar nyelvű kiberbiztonsági mesterszak alapján, de nem  
a helyett alakították ki.

A területet megalapozó jogi és informatikai ismeretek elsajátítása 
után a hallgatók a biztonsági szabványokkal és jogi szabályozásokkal, 
kockázatértékeléssel, majd az információbiztonság technikai alap- 
jaival ismerkednek meg. A továbbiakban a kiberbiztonság nemzetközi, 
katonai és rendészeti területein tesznek szert mélyebb ismeretekre, 
nem elsősorban európai, hanem nemzetközi fókusszal. A képzésbe 
neves külföldi előadókat is bevonunk.

Az ICS mesterszakot az informatikai, az államtudományi, rendé-
szeti és katonai mesterszakokon végzetteknek egyaránt ajánljuk.  
A szakmai angol nyelv ismerete elengedhetetlen.

Főbb tantárgyak: Cybersecurity Strategy and Leadership; 
Crisis Management and Communications; Human Factors 
of Cybersecurity; Intelligence in Cyberspace; 
Security Testing and Forensics.

FEJLESZTÉSPOLITIKAI PROGRAMMENEDZSMENT MESTERKÉPZÉSI SZAK
(2 féléves nappali és levelező munkarendű képzés)

Okleveles projektszakértők a közszolgálatban
A képzés célja az Európai Unió közvetlen és közvetett forrásainak felhasználásához és 
nemzetközi projektek sikeres lebonyolításához szükséges emelt szintű — közvetlenül 
kapcsolódó szakpolitikai és programmenedzsment — tudás átadása a fejlesztési prog-
ramok, operatív programok és a konkrét beavatkozások — konstrukciók, fejlesztési  
projektek — előkészítését és lebonyolítását végző szakértői kör számára.

Az uniós programok megvalósításának sikere alapvetően függ az előkészítésben  
és megvalósításban érintett teljes intézményrendszer munkatársainak szakmai fel-
készültségétől, valamint a magyar érdekek megfelelő szintű érvényesíthetőségétől  
az európai uniós intézményekben. Mindezekre való tekintettel a megfelelő létszámú  
humán erőforrás rendelkezésre állása és tudásszintje kritikus jelentőségű.

Célunk olyan uniós fejlesztéspolitikai szakértők képzése, akik már a belépés pillana-
tában átlátják a rendszer egészét, és az operatív feladatokba való bevonásuk azonnal 
lehetséges. A végrehajtásban részt vevő, széttagoltan elhelyezkedő szervezeti egysé-
gek — amelyek dolgozóinak összlétszáma körülbelül 3000 főre tehető — akkor képesek 
igazán hatékony, a kedvezményezettek adminisztrációs terheit csökkentő, valamint  
a folyamatokat felgyorsító munkavégzésre, ha egységes szakmai felkészültséggel  
és tudásszinttel rendelkeznek. Az említett körnél jelentősen bővebb azon személyek 
köre, akik olyan projekteket hajtanak végre, amelyeket EU-forrásból finanszíroznak. 
Ezen projektek szakszerű és szabályos végrehajtása érdekében ugyancsak kiemelt 
jelentőségű a megfelelő szaktudás rendelkezésre állása.

Főbb tantárgyak: EU állami támogatási szabályok; Program- és projektmenedzsment; 
Program pénzügyi menedzsment; Kvalitatív tervezési-elemzési módszerek.
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DOKTORI KÉPZÉS
A Közigazgatás-tudományi Doktori Iskola (KDI) hazánk első és egyetlen ilyen profilú 
doktori iskolája, amely a közigazgatás-tudomány területén különböző képzési formák-
ban biztosítja a doktoranduszok tudományos pályára való felkészítését. Kutatási terü-
letei átfogják az állam- és közigazgatás-történetet, a jogtudományt, a közigazgatási 
szervezéstant, a gazdaságtudományokat, a kormányzástant, a nemzetközi és európai 
tanulmányokat, valamint a közigazgatás személyi állományát.

MESTERDIPLOMA
UTÁN

IRÁNY A DOKTORI CÍM!
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NYELVI KÖVETELMÉNYEK
A nemzetközi igazgatási (magyar és angol nyelven) alapképzési 
szakra egy idegen nyelvből állami vagy államilag elismert B2 szintű 
(korábban középfokú) komplex nyelvvizsga-bizonyítvánnyal vagy 
azzal egyenértékű okirattal rendelkezők jelentkezhetnek.

Nemzetközi közszolgálati kapcsolatok mesterképzési szakra vagy 
angol nyelvből szerzett felsőfokú (C1), komplex típusú nyelvvizsga- 
bizonyítvány, vagy angolból és egy másik idegen nyelvből szerzett,  
államilag elismert B2 komplex típusú nyelvvizsga-bizonyítvány, vagy 
ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy okirat megléte szük-
séges. Az angol nyelven meghirdetett International Public Service 
Relations szakon angol felsőfokú (C1), komplex típusú nyelvvizsga- 
bizonyítványra vagy ezzel egyenértékű okiratra van szükség.

A közigazgatás-szervező alap-, államtudományi osztatlan kép-
zések, valamint a fejlesztéspolitikai programmenedzsment,  
az International Cybersecurity Studies, a kiberbiztonsági, a kom-
munikáció- és médiatudomány, a kormányzás és vezetés, a köz-
gazdálkodás és közpolitika, a közigazgatási, valamint a nemzetkö-
zi tanulmányok mesterképzési szakok esetében nincs előírt nyelvi 
bemeneti feltétel. A kar a képzési programokba integrált ingye-
nes nyelvtanulási lehetőséget biztosít szemeszterenkénti 60 órás  
általános és 30 órás szaknyelvi kurzusok formájában. Az igények  
és a diákok nyelvtudási szintjének figyelembevételével alakítjuk ki 
a kurzusokat. Az egyes képzések esetében bár kimeneti nyelvvizs-
ga-követelmény nincs, de minden szakon a tantervben meghatá-
rozott szaknyelvi tárgyak teljesítése kötelező a hallgatók számára  
az abszolutórium és az oklevél megszerzéséhez.

NYELVI, FELVÉTELI KÖVETELMÉNYEK

TANULÁS- ÉS PÁLYASEGÍTÉS

NEMZETKÖZI HALLGATÓI MOBILITÁS

TEHETSÉGGONDOZÁS

ELHELYEZKEDÉSI ESÉLYEK

HALLGATÓI ÉLET

AZ ÁNTK-N



30 31

FELVÉTELI KÖVETELMÉNYEK
A nappali munkarendű hallgatók jelentős része támogatott, az egyetemmel kötött 
közszolgálati ösztöndíjszerződés keretében folytatja tanulmányait.

A kar által meghirdetett szakokra az általános felvételi feltételek vonatkoznak az 
alábbi kivételekkel: az államtudományi osztatlan szakon az egyetem által létre-
hozott bizottság pályaorientációs alkalmassági beszélgetés keretében vizsgálja 
a jelentkező pálya iránti elkötelezettségét, közéleti tájékozottságát. A nem 
megfelelt minősítés kizárja a jelentkezőt a felvételi eljárásból.

A mesterképzésre jelentkezők esetében, a felvételi eljárás során megjelölt 
képzés vonatkozásában, az egyetem által létrehozott bizottság szóbeli vagy 
írásbeli vizsga keretében vizsgálja az alábbi szempontokat: közigazgatási 
szakmai gyakorlat, szakmai és közéleti tevékenység, jelentős közigazgatá-
si szakmai, tanulmányi, kutatási, publikációs, tudományos tevékenység, 
szakmai tájékozottság, személyes, verbális képességek, a megszer-
zendő oklevél jövőbeli hasznosulása, elhivatottság, pályaorientáció.

Az induló képzések felvételi követelményeiről, az intézményi pontok 
részletezéséről minden esetben a felvi.hu és a kar honlapja nyújt 
naprakész tájékoztatást.

KARRIERTÁMOGATÁS 
Az alapképzési szakokon öt hét, illetve 200 óra, bizonyos mesterképzési szakon 
három–tíz hét, az osztatlan képzésen nyolc hét kötelező vagy szabadon választha-
tó szakmai gyakorlatot kell teljesíteni, elsősorban állami, azon belül államigazgatási 

vagy önkormányzati szerveknél.

Az egyetem szakmai együttműködési kapcsolatot tart fenn minisztériumokkal, 
kormány- és járási hivatalokkal, önkormányzatokkal, illetve más kiemelt állam-
igazgatási intézményekkel itthon (Országgyűlés, Nemzeti Választási Bizottság, 
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság, Állami Számvevőszék, 
Budapest Főváros Kormányhivatala, Nemzeti Adó- és Vámhivatal, Magyar Ál-
lamkincstár, bíróságok, ügyészségek), valamint a nemzetközi közegben is, 
ami a végzett hallgatók államigazgatási térbe történő integrációját segíti. 

A kar által működtetett karriertámogatási program célja, hogy a hallga-
tók számára szakmai gyakorlati helyek, munkalehetőségek és egyéb 
elhelyezkedési lehetőségek biztosításával segítse az elhelyezkedést a 
munkaerőpiacon. A karriertámogatási folyamatok már a képzés során 
elindulnak, de a végzést követően is támogatást nyújtunk volt hallgató-
ink számára.

A kar ennek keretében karriertervezési, karrier-tanácsadási, szak- 
maigyakorlat-szervezési és -felkészítési támogatással segíti a hallgatók 

elhelyezkedését. A kari karriermenedzsment-tevékenység eredménye-
képpen nemcsak a végzős hallgatóink álláskeresési ideje rövidült átlago-

san egy-másfél hónapra, de a végzős évfolyamok hallgatóinak átlagosan 
kétharmada az oklevél megszerzését megelőzően tervezett karrierúttal  

fejezi be a tanulmányait és lép be a közszolgálatba.
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NEMZETKÖZI HALLGATÓI MOBILITÁS
Az NKE a hazai egyetemek között a harmadik helyen áll abban a nem hivatalos  
felsőoktatási rangsorban, amely szerint a legtöbben utaznak ki mobilitási programokkal  
külföldre tanulni. Az Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar – valamint  
a többi NKE-s kar – számos nemzetközi partnerével együttműködve biztosítja azt a le-
hetőséget a hallgatóinak, hogy intenzív tanulmányi célú és szakmai gyakorlat mobili-
tásokat folytassanak. Ezek elérhetők Európán belül az Erasmus+ programmal, illetve  
az Európán kívüli nemzetközi kreditmobilitás (ICM) segítségével.

Mindezek kiváló lehetőséget biztosítanak hallgatóinknak ahhoz, hogy:
• életre szóló élményt, tapasztalatot szerezzenek, kapcsolatot építsenek ki  

a szakmai világgal;
• akár két szemeszteren keresztül is tanulhassanak több mint 75 kari partnerintéz-

ményünknél, Európán belül és számos Európán kívüli egyetemen (ICM);
• országokon és kultúrákon átívelő kapcsolati tőkét halmozzanak fel;
• megismerjék a világot és a kihívásokon keresztül pedig önmagukat.

Amit kínálunk:
• nemzetközi partnereinknél tanulmányi mobilitással eltöltött szemeszter(eke)t;
• szakmaigyakorlat-lehetőséget nemzetközi szervezeteknél, nagykövetségeken, 

konzulátusokon;
• hogy egy élő „erasmusos közösség” tagjai lehessenek, amely során folyamatosan 

megújuló programokban vehetnek részt;
• kiterjedt idegen nyelvű kurzuskínálatot, megkönnyítve ezáltal a külföldi tapasztalat-

szerzéshez szükséges szakmai nyelvtudás megalapozását, fejlesztését.
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TEHETSÉGGONDOZÁS
A kar rendkívül eredményes tudományos diákköri tevékenységet folytat az egyes 
tanszékeihez kötődően, ahol a hallgatók egy-egy szakterületet mélyebben is megis-
merhetnek, és amelybe bárki bekapcsolódhat.

A programban részt vevő hallgatók a félévente megrendezett Intézményi Tudományos 
Diákköri Konferencián mérhetik össze tudásukat, és szerezhetnek új szakmai, valamint 
előadói tapasztalatokat. A kétévente megrendezendő Országos Tudományos Diákköri 
Konferencián a hallgatók rendszerint kiváló eredményeket érnek el.

A karon több szakkollégium is működik, amelyek szellemi és közösségi műhelyként  
segítik az elhivatott és motivált diákok fejlődését, ilyenek például az Ostrakon,  
a Magyary Zoltán, a Nemzetközi és Európai Szakkollégium.

A tehetséggondozáshoz az évek óta működő mentorprogram is hozzájárul.

ELHELYEZKEDÉSI LEHETŐSÉGEK
A magyar közigazgatásban felsőfokú végzettséggel rendelkezők jelentős része a kar 
elődintézményeiben szerzett diplomát. Ez azt bizonyítja, hogy képzésünk jó esélye-
ket kínál a munkaerőpiacon. Az itt végzett hallgatók elsősorban az államigazgatásban  
(minisztériumok, vármegyei kormányhivatalok, járási hivatalok, költségvetési szervek) 
és az önkormányzati igazgatásban helyezkedhetnek el. Sokan a szakmai gyakorlatot 
biztosító szervnél kapnak állást.

A nemzetközi szakok végzett hallgatói versenyképes tudásuknak, a külföldi ösztöndíj- 
és gyakornoki programoknak köszönhetően stabil elhelyezkedési lehetőséggel pályáz-
hatnak állásra a hazai és európai uniós igazgatásban, a nemzetközi szervezetekben,  
a versenyszférában, továbbá a nem kormányzati szervezeteknél.

A közigazgatás egyre hosszabb távú karriert biztosíthat a végzettek számára, jogszabályok 
által garantált előmeneteli lehetőséggel, kiszámítható életpályával, versenyképes jövede-
lemmel. Az alapképzési és osztatlan szakokon végzettek átlagosan egy-másfél hónappal 
a végzésük után elhelyezkednek, így már a végzésük nyarán munkába állhatnak, továbbá  
a végzős hallgatók majd egyharmada már a képzés végén munkaviszonyban áll. 

Többéves tendencia szerint az alapszakos végzőseink közül bár sokan folytatják tanul-
mányaikat mesterképzési szinten, de a végzett hallgatókra vonatkozó adatok alapján  
a volt hallgatók közel 65-70%-a helyezkedett el már az első oklevél megszerzése után  
a közszférában.
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HALLGATÓI ÉLET
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem hallgatói önkormányzatai meghatározó szerepet 
játszanak az egyetemi hallgatói közösség formálásában; a hagyományos rendezvények, 
kulturális programok mellett más módon is igyekeznek gondtalanná tenni a hallgatók 
egyetemi éveit. A nagy hagyományú, évente megrendezett gólyatábor és gólyabál segíti 
az új hallgatók beilleszkedését az egyetemi közösségbe. A végzős hallgatók számára 
szervezett gyűrűavató, a képzésük feléhez érkezett hallgatók számára szervezett fe-
lező bál és egyéb rendezvények is nagy népszerűségnek örvendenek az egyetemi 
polgárok körében.

A fentieken túl évente rendeznek többek között úgynevezett Kari Napokat, sportnapot, 
gasztronómiai, kultúra- és vetélkedőnapot, de épp így képviselteti magát a tudományos 
élet is: a hallgatók délutánjait egész évben — az intézetek, a TDK-k és a szakkollégiumok 
szervezésében megvalósuló — konferenciák és különböző meghívott előadók pre-
zentációi teszik színesebbé.

A kar hallgatói önkormányzata (HÖK) a legnagyobb létszámmal rendelkező hallgatói 
érdekképviseleti szerv az egyetemen. Elsődleges küldetésének tekinti a hallgatók 
érdekeinek hiteles képviseletét, a felmerülő problémák megoldását és a megfelelő 
kommunikáció biztosítását a kari vezetés felé, illetve a hallgatók között. A HÖK bizottsági 
struktúrája a hallgatókat érintő összes témakört lefedi. Feladatuk még a különböző kari és 
egyetemi szintű szabályzatokkal kapcsolatos véleményezés, a kari és egyetemi hallgatói 
képviselet biztosítása, valamint az ösztöndíjak odaítélésében történő közreműködés.  
Az ősz folyamán a HÖK-választásokon bármely hallgató jelentkezhet választmányi tagnak.

A kiterjedt ösztöndíjrendszernek köszönhetően a kar hallgatói szociális helyzetük,  
kimagasló tanulmányi eredményeik vagy közösségi tevékenységük alapján pályázhatnak 
támogatásokra.
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SOCIAL MEDIA
Kövesd az NKE-t az online platformokon is, ahol mindig naprakész információkat  
találsz! A felvételivel kapcsolatos tudnivalók mellett az egyetem pezsgő életébe is 
bepillantást nyerhetsz. Az NKE oldalaira rendszeresen töltünk fel izgalmas tartalmakat, 
fotókat, videókat.



Nemzeti Közszolgálati Egyetem
Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar

Központi szám: +36 1 432 9000
Cím: 1083 Budapest, Üllői út 82.

Web: antk.uni-nke.hu
E-mail: felveteli.antk@uni-nke.hu

Fotók: Depositphotos  Fazekas Krisztina  Horváth László
Pexels  Steirer Máté  Szilágyi Dénes (NKE)


